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001 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Stín
1923, posthumous gelatin silver print, 20,4 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová 1990,
1/5

10 000 Kč

002 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 21 cm, sign. vzadu
Alexander Hammid, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



003 Dora Phillippine Kalmus 1881 - 1963

Dáma se skleničkou
1934, later gelatin silver print, 22,3 x 16,7 cm, sign. ve fotografii Dora
Paris

500 Kč

004 Adolf Rossi 1920 - 2000

Čerstvá, nakládaná vejce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



005 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 21 cm, sign. vzadu
Alexander Hammid, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

006 Bohumil Št'astný 1905 - 1991

Loďka
40. léta, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem B. Šťastný a razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



007 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 21 cm, sign. vzadu
Alexander Hammid, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

008 Dora Phillippine Kalmus 1881 - 1963

Dáma s paraplíčkem
1934, later gelatin silver print, 23 x 15,2 cm, sign. ve fotografii Dora
Paris

500 Kč



009 Jan Lukas 1915 - 2006

Norsko
1935, posthumous pigment print, 20,8 x 20,3 cm, vzadu opatřeno
štítkem Helena Lukas, Nr. 3

5 500 Kč

010 Václav Chochola 1923 - 2005

Kaštanář
1940, later gelatin silver print, 28,5 x 22,5 cm, sign. vzadu Chochola
40

2 500 Kč



011 Jan Beran 1913 - 2003

Pouštění draků
1941, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 22 x 18,5 cm,
sign. vzadu Jan Beran 1941, opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

500 Kč

012 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Šlus
1942, later gelatin silver print, 29,6 x 19,9 cm, sign. vzadu Zd. Tmej
42

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Tmej, reprodukce č. 23, Torst, Praha, 2001

1 500 Kč



013 Miloš Koreček 1906 - 1989

Úvazek
nedatováno, later gelatin silver print, 24 x 17,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč

014 Josef Ehm 1909 - 1989

Zbořeniště
1945, vintage gelatin silver print, 24,5 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografoval Josef Ehm, sign. Josef Ehm

REPRODUKOVÁNO
Josef Ehm, Fotografie, str. 16, SNKLHU, Praha, 1961

3 000 Kč



015 Adolf Rossi 1920 - 2000

Výlov na Dářku
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Adolf Rossi a razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

016 Miloš Koreček 1906 - 1989

Náhradní díly
1945, later gelatin silver print, 18,2 x 24 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



017 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Stín
nedatováno, later gelatin silver print, 29,3 x 20 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

018 Miloš Koreček 1906 - 1989

Na chmelu
1945, later gelatin silver print, 23,8 x 18,3 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 500 Kč



019 Eva Fuková 1927 - 2015

Káva pro pábitele
1955, later gelatin silver print, 23,7 x 19,1 cm, sign. vzadu Eva
Fuková 1955

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 13, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka,
Pábení, str. 84, Leica Gallery, Praha, 2013

18 000 Kč

020 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Dámské jarní opalování
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23 x 17,3 cm, sign. vzadu
Jan Lauschmann

3 000 Kč



021 Jan Beran 1913 - 2003

Vězeň
1958, vintage gelatin silver print, 21,8 x 18 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1958, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

800 Kč

022 Jan Lukas 1915 - 2006

Moskva
1959, vintage gelatin silver print, 33 x 26 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jan Lukas

2 500 Kč



023 Alois Nožička 1934

Dekonstrukce
1961, vintage gelatin silver print, 29,8 x 22 cm, sign. vzadu Nožička
1961

500 Kč

024 Josef Ehm 1909 - 1989

Žižkov
1960, vintage gelatin silver print, 12,5 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografoval Josef Ehm

2 500 Kč



025 Tibor Honty 1907 - 1968

David
1961, vintage gelatin silver print, 18,5 x 24,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografoval Tibor Honty

1 000 Kč

026 Fred Kramer 1913 - 1994

Rapid
1961, vintage gelatin silver print, 29,7 x 24 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1961, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



027 Eugen Wiškovský 1988 - 1964

Kupky sena
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10,5 x 15 cm, vzadu
opatřeno potvrzením pravosti vnukem Eugena Wiškovského

2 000 Kč

028 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Karetní kout
60. - 70. léta, pigmentový tisk na výstavním panelu, 128,5 x 87 cm,
vzadu značeno autorským razítkem Jiří Všetečka, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Jiří Všetečka, Pražský chodec, nestránkováno, Nakladatelství Martin
Dostoupil, Praha, 2011
VYSTAVENO
Jiří Všetečka - Pražský chodec, Pražský Hrad, Praha, Česká
republika, 2008

2 400 Kč



029 Fred Kramer 1913 - 1994

Barbus
1962, vintage gelatin silver print, 29,3 x 24 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1962, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

030 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Asfaltér
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 18,7 x 39
cm, sign. vzadu Gribovský Ant., opatřeno razítky z výstav

1 500 Kč



031 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, pastelka na kartonu, 29,5 x
21 cm; 23,7 x 13 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

28 000 Kč

032 Fred Kramer 1913 - 1994

Rosana
1963, vintage gelatin silver print, 29,5 x 22,5 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1963, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



033 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel v Central Parku
1968, digital print, 44 x 29 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, Nr. 7

5 500 Kč

034 Jan Reich 1942 - 2009

Holešovice
70. léta, vintage gelatin silver print, 37,5 x 25 cm, sign. vzadu Jan
Reich, opatřeno razítkem Foto Jan Reich

7 000 Kč



035 Peter Dressler 1942 - 2013

Exterieur
1975, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, sign. vzadu Peter
Dressler 1975, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

036 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, fix a tužka na papíře, 32 x
23,6 cm; 23,5 x 16,5 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

28 000 Kč



037 Miloš Koreček 1906 - 1989

Bublina
1976, vintage gelatin silver print, 23,5 x 18 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1976, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

038 Eva Fuková 1927 - 2015

No
1978, vintage gelatin silver print, 24 x 31 cm, sign. vzadu Eva Fuka
1978

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 70, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka,
Pábení, str. 232 - 233, Leica Gallery, Praha, 2013

18 000 Kč



039 Dana Kyndrová 1955

30. výročí
1978, vintage gelatin silver print, 36,3 x 23,8 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1978

2 700 Kč

040 František Dostál 1938 - 2022

Dáma v klobouku
1979, vintage gelatin silver print, 29 x 38,2 cm, sign. vzadu František
Dostál 1979, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



041 Miloš Koreček 1906 - 1989

Emulze
1984, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1984, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

042 Petr Helbich 1929

Okno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10,5 x 8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



043 Miloš Vojíř 1938

Diverzita
1986, vintage gelatin silver print, 13 x 13,2 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1986

500 Kč

044 František Dostál 1938 - 2022

Bez názvu
1987, vintage gelatin silver print, 35,7 x 26 cm, sign. vzadu František
Dostál, opatřeno razítky z výstav, razítko Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



045 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1988, vintage gelatin silver print, 24,3 x 16,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

046 František Dostál 1938 - 2022

Havel
1990, vintage gelatin silver print, 23,2 x 16,8 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem autora

1 200 Kč



047 Jan Reich 1942 - 2009

Praha, Bubny
1997, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,5 cm, sign. Reich 97,
vzadu Jan Reich 1997

5 000 Kč

048 Petr Helbich 1929

Stupně
2002, vintage gelatin silver print, 23,9 x 17,8 cm, sign. Helbich 2002

1 500 Kč



049 Josef Hník 1946

Bez názvu, 82605
2005, vintage gelatin silver print, kontaktní plastická kopie na
barytovém papíře, stabilizované selenem, 30 x 24 cm, sign. Hník
2005, 2/10

14 000 Kč

050 Petr Helbich 1929

Chotěboř, Demolice
2004, vintage gelatin silver print, 23,9 x 17,7 cm, sign. Helbich 04

1 500 Kč



051 Rostislav Müller
Medusa
2008, vintage gelatin silver print, 70 x 50 cm, sign. vzadu Rostislav
Müller 2008, rámováno

12 000 Kč

052 Petr Helbich 1929

Ramena stromu
2008, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,9 cm, sign. Helbich 2008

1 500 Kč



053 František Dostál 1938 - 2022

Socha Svobody
2009, vintage gelatin silver print, 27 x 37 cm, sign. vzadu František
Dostál 2009

1 000 Kč

054 Peter Župnik 1961

L`Amour
2009, digital print, 21,5 x 14,3 cm, sign. vzadu Peter Župnik 2009,
rámováno

7 000 Kč



055 Josef Hník 1946

Z cyklu Mé přítelkyně
2022, vintage gelatin silver print, kontaktní plastické kopie na
barytovém papíře, stabilizované selenem, 24 x 30 cm, sign. Hník

14 000 Kč

056 Karel Fink 1953

Letící papíry
nedatováno, modulovaný digital print, 58 x 38 cm, sign. K. Fink,
rámováno

8 800 Kč



057 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Jubille
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19 x 18,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa, opatřeno razítky z výstav, razítko Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

058 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Horizont
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28,5 x 60 cm, sign. vzadu L.
Postupa

400 Kč



059 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Proměna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 31 x 62 cm, sign. vzadu L.
Postupa

400 Kč

060 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 31,5 x 61 cm, sign. vzadu L.
Postupa

400 Kč



061 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Proměna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 47 x 30 cm, sign. vzadu L.
Postupa

400 Kč

062 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Výkřik
nedatováno, vintage gelatin silver print, 43 x 62,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč



063 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Rybník
nedatováno, vintage gelatin silver print, 44,5 x 63 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč

064 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Růst
nedatováno, vintage gelatin silver print, 46 x 45 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč



065 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Měsíc
nedatováno, vintage gelatin silver print, 46,5 x 46,5 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč

066 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Vločka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 47 x 47,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč



067 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Síť
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48 x 49,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč

068 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Balón
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49,5 x 46,5 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč



069 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Sestry
nedatováno, vintage gelatin silver print, 50 x 46 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč

070 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Slunečnice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 50,5 x 48,5 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč



071 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Maska
nedatováno, vintage gelatin silver print, 56 x 43,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč

072 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Přátelé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 60 x 46 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč



073 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Vzducholoď
nedatováno, vintage gelatin silver print, 61 x 43,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč

074 Jan Beran 1913 - 2003

Pastva
1944, later gelatin silver print, 18 x 19,5 cm, sign. vzadu Jan Beran
1944, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



075 Milan Cais 1974

Oko Malostranské
nedatováno, vintage gelatin silver print, 40 x 48 cm, rámováno

300 Kč

076 Jan Beran 1913 - 2003

Svačina
1948, later gelatin silver print, 17,5 x 19,5 cm, sign. vzadu Jan Beran
1948, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



077 František Dostál 1938 - 2022

U Karlova Mostu
1978, vintage gelatin silver print, 17 x 23,3 cm, sign. vzadu František
Dostál 1978, opatřeno razítky z výstav, razítko Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

078 Jan Beran 1913 - 2003

Řidič
1986, vintage gelatin silver print, 18 x 20,5 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1986, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



079 Pietzner Fayer, ateliér
Adolf Kirchl
1927, vintage gelatin silver print, 25 x 18,3 cm, sign. Fayer, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

080 František Dostál 1938 - 2022

Hlavy na prodej
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 23 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítky z výstav, razítko Sbírka Peter
Dressler

1 500 Kč



081 Karel Fink 1953

Zátiší s lampou
nedatováno, digital print, 36 x 25,5 cm cm, sign. K. Fink

2 500 Kč

082 Jiří Foltýn 1951

Síto
1984, vintage gelatin silver print, 10,3 x 15,7 cm, sign. vzadu Foltýn
1984

300 Kč



083 Karel Fink 1953

Zábradlí
nedatováno, digital print, 36 x 25,5 cm cm, sign. K. Fink

2 500 Kč

084 Jiří Foltýn 1951

Skleněné tabule
1984, vintage gelatin silver print, 9,5 x 14,5 cm, sign. vzadu Foltýn
1984

300 Kč



085 Karel Fink 1953

Úsvit
nedatováno, modulovaný digital print, 58 x 38 cm, sign. K. Fink,
rámováno

8 800 Kč

086 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 21 cm, sign. vzadu
Alexander Hammid, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



087 Vilém Heckel 1918 - 1970

Podbansko
70. léta, vintage gelatin silver print, 30,1 x 40,7 cm, vzadu opatřeno
popisem autora

500 Kč

088 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 21 cm, sign. vzadu
Alexander Hammid, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



089 Petr Helbich 1929

Stromy u cesty
2006, vintage gelatin silver print, 14,4 x 21,5 cm, sign. Helbich 06

1 200 Kč

090 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 21 cm, sign. vzadu
Alexander Hammid, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



091 Petr Helbich 1929

Slepé rameno
2016, vintage gelatin silver print, 15 x 18,2 cm, sign. Helbich 16

1 300 Kč

092 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 21 cm, sign. vzadu
Alexander Hammid, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



093 Petr Helbich 1929

Choceň
1996, vintage gelatin silver print, 15,9 x 20 cm, sign. Helbich 96

1 300 Kč

094 Josef Hník 1946

Bez názvu, 2426
okolo r. 2020, vintage gelatin silver print, kontaktní plastické kopie na
barytovém papíře, stabilizované selenem, 30 x 24 cm, sign. Hník

14 000 Kč



095 Petr Helbich 1929

Mionší
2010, vintage gelatin silver print, 23,9 x 17,8 cm, sign. Helbich 2010

1 500 Kč

096 Tibor Honty 1907 - 1968

Pouť
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23 cm, vzadu
opatřeno razítkem Fotografoval Tibor Honty

2 000 Kč



097 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Pomlázka
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 18 x 22,5
cm, sign. K. O. Hrubý, opatřeno razítkem K. O. Hrubý

200 Kč

098 Václav Chochola 1923 - 2005

Bruslařka
1956, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm, vzadu opatřeno razítkem
Foto Václav Chochola

1 500 Kč



099 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Zima
1960, vintage gelatin silver print, 14,2 x 24,2 cm, na rubu opatřeno
razítkem K. O. Hrubý

500 Kč

100 Václav Chochola 1923 - 2005

Rikša z Wuchanu
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 22,6 x 18 cm,
vzadu opatřeno razítkem Foto Václav Chochola

1 000 Kč



101 Miloš Koreček 1906 - 1989

Damen und Herren
40. léta, later gelatin silver print, 23 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

102 Viktor Krejčí 1958

Tak to bylo
1978, vintage gelatin silver print, 35,7 x 25,8 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 1978

2 500 Kč



103 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vesmír
1976, vintage gelatin silver print, 17,8 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

104 Viktor Krejčí 1958

Stmívání
2006, vintage gelatin silver print, 24,3 x 36,7 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 2006

2 500 Kč



105 Miloš Koreček 1906 - 1989

Bez názvu
1945, later gelatin silver print, 22,5 x 17,8 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

106 František Křiváček
Městská romantika
2023, digital print, 48,5 x 38,5 cm, sign. vzadu Křiváček, rámováno

3 000 Kč



107 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1974, vintage gelatin silver print, 24 x 17,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1974, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

108 František Křiváček
Světlo II.
2023, digital print, 48,5 x 38,5 cm, sign. vzadu Křiváček, rámováno

3 000 Kč



109 Miloš Koreček 1906 - 1989

Horizont
1976, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1976, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

110 František Křiváček
Nová Art brut
2023, digital print, 48,5 x 38,5 cm, sign. vzadu Křiváček, rámováno

3 000 Kč



111 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1988, vintage gelatin silver print, 24,3 x 16,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

112 Dana Kyndrová 1955

1. máj, Žižkovské ženy
1983, vintage gelatin silver print, 25 x 36,3 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1983

2 700 Kč



113 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1988, vintage gelatin silver print, 24,3 x 16,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

114 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Lucerna
1929, later gelatin silver print, 23 x 17 cm, sign. vzadu Jan
Lauschmann 1929

REPRODUKOVÁNO
Jan Lauschman, str. 32, Odeon, Praha, 1986

3 000 Kč



115 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1988, vintage gelatin silver print, 24,3 x 16,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

116 Jan Lukas 1915 - 2006

Park, New York
1964, vintage gelatin silver print, 17 x 23,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jan Lukas

1 700 Kč



117 Rudolf Morgernstern
Houpačka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21 x 17,7 cm, značeno vzadu
Rudolf Morgenstern, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

118 Autor nezařazen
Akt
nedatováno, later gelatin silver print, 23 x 17 cm, signováno vzadu,
opatřeno popisem a razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



119 Rudolf Paďouk 1876 - 1957

Lesní interiér
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,5 x 25,5 cm, sign. vzadu
Rudolf Paďouk

5 000 Kč

120 Autor nezařazen
Adolf Kirchl, 2 ks
1914, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 22,5 x 17
cm, signováno, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



121 Jan Reich 1942 - 2009

Císařská louka
1997, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23,5 cm, sign. Reich 97,
vzadu Jan Reich 1997

5 000 Kč

122 Autor nezařazen
Portrét ženy
1932, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 23 x 17
cm, signováno, vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



123 Jan Reich 1942 - 2009

U Jiráskova mostu
1974, vintage gelatin silver print, 36 x 24 cm, sign. vzadu Jan Reich
1974

7 000 Kč

124 Ota Richter 1936 - 2018

Dancer at ballet studio
1964, later gelatin silver print, 18,5 x 13,2 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1964

1 000 Kč



125 Adolf Rossi
Léto
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,7 x 17,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi

300 Kč

126 Fernand Solere
DOP
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,1 x 13 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ferdinand Solere

100 Kč



127 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 12,9 x 9 cm

2 000 Kč

128 Adolf Rossi
Design of Today
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Adolf Rossi a razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



129 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10 cm

2 100 Kč

130 Adolf Rossi
Dav
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Adolf Rossi a razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



131 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,5 x 14,7 cm

2 300 Kč

132 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti, koncentrační tábor Buchenwald
1980, vintage gelatin silver print, 22,7 x 29,3 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 1980

1 000 Kč



133 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,4 cm

2 300 Kč

134 Alena Vykulilová 1953

Trojportrét
2012, digital print, 30,3 x 45,3 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 2012

1 200 Kč



135 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,5 cm

2 800 Kč

136 Alena Vykulilová 1953

Prádlo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 22,8 cm, sign. vzadu
Alena Vykulilová

500 Kč



137 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,1 x 10,5 cm

3 700 Kč

138 Karl Winkler
Adolf Kirchl
1928, vintage gelatin silver print, adjustováno na kartonu, 22,5 x 17
cm, vzadu značeno Karl Winkler, opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

300 Kč



139 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 17,7 x 14,3 cm

4 400 Kč


